

令和4年6月14日

株主各位

立山黒部貫光株式会社
取締役社長 見角 要

「第58回定時株主総会招集ご通知」誤記の訂正について

令和4年6月10日に発送いたしました「第58回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤記がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトの掲載をもって、下記のとおり訂正させていただきます。なお、本ウェブサイトに掲載の「第58回定時株主総会招集ご通知」には、下記内容を反映しておりません。

記

1. 訂正内容

「第58回定時株主総会招集ご通知」29ページから32ページ、及び34ページの記載に一部誤りがございましたので下記のとおり訂正させていただきます。

2. 訂正箇所

訂正部分に線で表示しております。

(1) 29 ページ 37 行目

【訂正前】 これによる当連結財務諸表への影響はありません。

【訂正後】 これによる連結計算書類への影響はありません。

(2) 30 ページ 10 行目

【訂正前】 当該事業計画に含まれる主要な仮定には、当社線利用人員予測、ホテル宿泊人員予測、売上予測、費用予測及び設備更新投資計画があります。

【訂正後】 当該事業計画に含まれる主要な仮定には、当社線利用人員予測、ホテル宿泊人員予測、営業収益予測、営業費予測及び設備更新投資計画があります。

(3) 31ページ23行目及び29行目

【訂正前】

(2) 金融商品の時価等に関する事項

令和4年3月31日における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。

	連結貸借対照表 計上額(※)	時 価(※)	差 額
(1)現金及び預金	3,802,299 千円	3,802,299 千円	－ 千円
(2)投資有価証券 其他有価証券	1,123,838 千円	1,123,838 千円	－ 千円
(4)長期借入金 (※1年以内に返済するものを含む)	(7,338,538)千円	(7,194,989)千円	143,548 千円
(4)リース債務	(17,637)千円	(17,637)千円	－ 千円

(※)負債に計上されているものについては、() で示しております。

【訂正後】

(2) 金融商品の時価等に関する事項

令和4年3月31日における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。

なお、市場価格のない株式等は、次表には含めておりません（(注2)を参照ください。）。

	連結貸借対照表 計上額(※)	時 価(※)	差 額
(1)現金及び預金	3,802,299 千円	3,802,299 千円	－ 千円
(2)投資有価証券 其他有価証券	1,123,838 千円	1,123,838 千円	－ 千円
(3)長期借入金 (※1年以内に返済するものを含む)	(7,338,538)千円	(7,194,989)千円	143,548 千円
(4)リース債務	(17,637)千円	(17,637)千円	－ 千円

(※)負債に計上されているものについては、() で示しております。

(4) 32ページ1行目

【訂正前】 (注2)市場価格の内株式等（連結貸借対照表計上額7,622千円）は、「(2)投資有価証券其他有価証券」には含まれておりません。

【訂正後】 (注2)市場価格のない株式等（連結貸借対照表計上額7,622千円）は、「(2)投資有価証券其他有価証券」には含まれておりません。

【訂正前】

(3) 収益認識関係

(イ) 顧客との契約から生じる収益を分解した情報

顧客との契約から生じる収益を分解した情報は、以下のとおりであります。

当連結会計年度（自 令和3年4月1日 至 令和4年3月31日）

	運輸事業 (千円)	ホテル事業 (千円)	その他事業 (千円)	合計 (千円)
旅客収入	1,261,888	-	-	1,261,888
ホテル収入	-	422,739	-	422,739
飲食及び物品販売収入	-	321,324	-	321,324
その他収入	5,587	-	-	5,587
顧客との契約から生じる収入	1,267,476	744,064	-	2,011,540
その他の収入	-	2,666	6,152	8,818
外部顧客に対する売上高	1,267,476	746,730	6,152	2,020,359

【訂正後】

(3) 収益認識関係

(イ) 顧客との契約から生じる収益を分解した情報

顧客との契約から生じる収益を分解した情報は、以下のとおりであります。

当連結会計年度（自 令和3年4月1日 至 令和4年3月31日）

	運輸事業 (千円)	ホテル事業 (千円)	その他事業 (千円)	合計 (千円)
旅客収入	1,261,888	-	-	1,261,888
ホテル収入	-	422,739	-	422,739
飲食及び物品販売収入	-	321,324	-	321,324
その他収入	5,587	-	-	5,587
顧客との契約から生じる収入	1,267,476	744,064	-	2,011,540
その他の収益	-	2,666	6,152	8,818
外部顧客に対する売上高	1,267,476	746,730	6,152	2,020,359

(ロ) 顧客との契約から生じる収益を理解するための基礎となる情報

連結注記表の「連結計算書類作成のための基本となる重要な事項に関する注記等(4)重要な収益及び費用の計上基準」に同一の内容を記載しているため、注記を省略しております。

(ハ) 顧客との契約に基づく履行義務の充足と当該契約から生じるキャッシュ・フローとの関係並びに当連結会計年度において存在する顧客との契約から当連結会計年度の末日後に認識すると見込まれる収益の金額及び時期に関する情報

該当事項はありません。

以 上